

## 易事特隆重举行“十佳工匠”及“工匠班组”表彰大会

为大力弘扬工匠精神，表彰先进，树立典范，易事特隆重举行以“工匠精神”为主题的表彰大会，向奋斗在易事特各条战线的劳动模范致敬。易事特董事长何思模教授、副董事长徐海波博士和集团的董事、监事、高管及集团全体骨干出席了表彰大会。

会上，易事特董事长何思模教授宣读了关于表彰“十佳工匠”及“工匠班组”的决定。董事长何思模教授、副董事长徐海波博士、研发中心总经理于玮博士、UPS总工程师杨永盛、IDC数据中心事业部总经理陈永华高级工程师等领导对“十佳工匠”及“工匠班组”进行颁奖。

此次受到表彰的“十佳工匠”及“工匠班组”是集团高速发展的中坚力量，是全体员工学习的楷模。在集团上下为实现“十三五”发展蓝图而努力的今天，我们更需要广泛宣传他们的先进事迹，进一步激发全体员工在集团发展进程中的工匠精神，促进集团不断跃上新台阶。下面，我们一起学习他们的先进事迹：









侯坚，研发中心光伏开发部主管，进入公司第6个年头。作为公司核心的硬件工程师，该员工积极钻研业务，在工作中精雕细琢，完成了多个光伏逆变器项目开发。此外，该员工敢于亮剑，主动承担公司储能重点项目，为保证项目按时按质交付，该员工全力以赴，投入大量的时间和精力。目前，该项目已通过测试，正处于批量送样阶段。

刘三山，软件部工程师，进入公司第3个年头。该员工拥有扎实的理论基础知识，能独立解决汇流箱研发过程中的疑难问题。同时，为更好地提升产品的品质，该员工不断研发、持续改进，出色地完成了公司30-35KW并网逆变器的预研、中期研发及维修工作，为公司新产品上市提供技术支撑。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/92765.html>